

## **Hallgatói beszámoló**

### *Ausztria, Bécs – Universität Wien*

A 2023/24-es tanév II. félévét tölthettem az Erasmus ösztöndíj keretében Ausztria fővárosában, Bécsben, a Bécsi Egyetemen. Rendkívül eseménydús 5 hónap volt, az egyetemen az oktatás nagyon színvonalas volt, továbbá maga Bécs is rendkívül hallgatóbarát város, rengeteg, diákok számára kedvezményes programlehetőséggel. Ezért teljes mértékben tudom ajánlani, mint Erasmus úti célt.

#### **Lakhatás**

Fontos tudni, hogy az egyetemnek nincs külön kollégiuma, mivel Bécsben a kollégiumokat többnyire magáncégek üzemeltetik. Az egyetem honlapján több ajánlott kollégiumot is feltüntettek, viszont ezek mellett még több is működik a városon belül. A keresgélést, illetve a jelentkezést érdemes minél előbb elkezdni, mivel a férőhelyek hamar betelnek. Én februárban utaztam ki, és augusztus elején adtam be több helyre is a jelentkezést (de ennél akár érdemes előbb is jelentkezni), és végül egy, az iskola honlapján szereplő cég, az OeAD egyik kollégiumában szálltam meg. Egy egyszemélyes mini apartmanban éltem, ahol volt külön fürdőszobám és egy kisebb konyhám is, ezért az ösztöndíj összegének egy viszonylag nagyobb része a lakhatásra ment el. Nagyon elégedett voltam a szállással, de természetesen több árkategória is van az egyes kollégiumokon belül. Néhány barátnőm például a WIHAST nevű cégnél szállt meg, ami az egyik legolcsóbb kollégiumnak számít, ettől függetlenül azonban teljesen kulturáltak, és többnyire központi elhelyezkedésűek is.

#### **Oktatás, egyetemi órák**

A Bécsi Egyetem Ausztria legrégebbi és egyik legjobb egyeteme. Az oktatás színvonalas volt, emellett pedig a tanárok is alapvetően nagyon segítőkészek voltak. Rengeteg érdekes, angol nyelven is elérhető kurzus közül lehetett választani. A tárgyak kiválasztásánál sokat segített, hogy az egyetem honlapján előre elérhetőek voltak az egyes kurzusokhoz kapcsolódó tárgyteljesítési követelmények, illetve tematikák. Azon tantárgyak esetében, amelyeket

felvettem, az oktatók biztosították a tananyag online elérhetőségét is, ami nekem szintén pozitívum volt.

Én öt tárgyat vettem fel, ezek közül főként az *Austrian Legal System* (ezt kifejezetten Erasmus-os hallgatóknak hirdetik meg), az *International Law at Domestic Courts*, valamint az *International Human Rights Law* kurzusokat tudnám a leginkább ajánlani. Nagyon gyakorlatias jellegű, érdekes órák voltak, teljesíthető követelményekkel. Egyébként tényleg nagyon széles a kurzuskínálat az egyetemen; az emberi jogoktól a gazdasági jogon át szinte minden jogterülethez kapcsolódóan van valamilyen opció, ezért mindenki találhat olyat, ami megfelel az érdeklődési körének.

### **Közlekedés**

A tömegközlekedés az egész városon belül nagyon jól kiépített. Én nem a belvárosban laktam, viszont metróval kb. 20 perc alatt bent voltam az egyetemen, és a legtöbb helyre viszonylag könnyen, illetve gyorsan el tudtam jutni. A 27 év alatti diákoknak emellett nagyon kedvezményes a tömegközlekedési bérlet, a *Semester ticket* 5 hónapra mindössze 75 €. A városon belüli közlekedés mellett Bécs alapvetően nagyon jó elhelyezkedésű. A félév során ellátogattam egy-egy egynapos kirándulásra Grazba, illetve Pozsonyba is, de van közvetlen vonatjárat Salzburgba, illetve akár Münchenbe is.

### **Egyetemi élet, programok**

Bécsben rengeteg a programlehetőség, és az 5 hónap alatt, amit kint töltöttem, egyszer sem éreztem úgy, hogy unatkoznék. Az ESN is sok programot szervezett a félév során, a kivitelezésük sajnos nem volt mindig zökkenőmentes, de szerintem a félév elején érdemes jelentkezni és elmenni néhány programra, mivel jó ismerkedési lehetőség :). A város nagyon gazdag kultúrában, ezért érdemes múzeumokba, kiállításokra, moziba stb. ellátogatni. Néhány múzeum ráadásul minden hónap első vasárnapján ingyenes belépést biztosít a látogatóknak (a Hermész-villát mindenképp érdemes megnézni). Továbbá egész évben ingyenes a belépés a Kinsky-palotába és az Igazságügyi Palotába, valamint szintén ingyenes vezetett túrákat tartanak az osztrák Parlamentben, és ehhez kapcsolódóan az Epstein-palotában is.

Összességében egy csodálatos félévet tölthettem Bécsben, és nagyon sok élménnyel, tapasztalattal gazdagodtam. Sok új, klassz emberrel ismerkedtem meg, gyönyörű helyeken járhattam, és őszintén nagyon tudom ajánlani az Erasmust mindenkinek!